



Звіт про роботу за 2023 рік
Миколи ДОБРИДНІКА
депутата Рівненської обласної ради



♥ БАТЬКІВЩИНА

Обраний

Від політичної партії
Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина".
По територіальному виборчому округу №3.

Орган ради

Секретар постійної комісії Рівненської обласної ради з питань будівництва, розвитку інфраструктури та місцевого самоврядування

Основне місце роботи

Консультант голови міської ради – у Сарненська міська рада
Координатор Товариства Червоного Хреста України у Сарненській громаді Рівненської області

100%

- **відвідуваність пленарних засідань** (за 2023 рік не пропустив жодного пленарного засідання)

214

рішень за моєї участі, «за» які я голосував, прийняла обласна рада протягом 2023 року

Серед важливих рішень, прийнятих обласною радою у 2023 році, хочу виділити такі рішення:

- ♥ **від 17 березня 2023 року № 681** «Про звернення Рівненської обласної ради до Верховної Ради України щодо недопущення ухвалення проєкту Закону України «Про інститут реєстрованих партнерств» (реєстр. №9103)»
- ♥ **від 17 березня 2023 року № 684** «Про звернення Рівненської обласної ради до Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала та до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики щодо необхідності повернення історії України до переліку обов'язкових предметів для вступу до закладів вищої освіти»
- ♥ **від 10 квітня 2023 року № 699** «Про питання заборони Української православної церкви (московського патріархату) та скасування рішень виконавчого комітету Рівненської обласної ради народних депутатів, що стосуються реєстрації статутів та передачі культових будівель релігійним громадам Української православної церкви (московського патріархату)»
- ♥ **від 23 червня 2023 року № 701** «Про фахівців – «соціальних менеджерів» з підтримки ветеранів російсько-української війни у територіальних громадах Рівненської області»

♥ [від 22 грудня 2023 року № 844](#) «Про звернення Рівненської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну»

♥ [від 22 грудня 2023 року № 845](#) «Про звернення Рівненської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо збереження українського книговидання та книгорозповсюдження»

♥ а також значна частина [рішень](#) з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. Ці рішення спрямовані на ефективне використання майна, що належить усім жителям області та забезпечує їх спільні потреби в галузях медицини, освіти, культури, молоді, спорту та інфраструктури.

263

Голосування на пленарних засіданнях сесій ради, у яких взяв участь

100%

Відвідуваність засідань постійної комісії (працював на усіх 5-ти засіданнях постійної комісії протягом року)

35

Рекомендацій, рішень та висновків прийняла у 2023 році постійна комісія за моєї участі.

В межах депутатських повноважень виступаю під час обговорення, прийняття рішень обласної ради – практично на кожному пленарному засіданні сесії обласної ради, беру участь у організації виконання окремих [рішень](#) обласної ради.

Також інформую, що протягом 2023 року було прийнято 9 рішень про зняття з контролю рішень обласної ради, прийнятих у цьому році.

Протягом року, враховуючи звернення виборців, подав 8 депутатських запитів, усі з них були підтримані більшістю депутатів:

- ♥ [Рішення від 17.03.2023 №687](#) – Спільний депутатський запит щодо виділення коштів на придбання комп'ютерної техніки для комунального закладу «Рівненський психоневрологічний інтернат» Рівненської обласної ради
- ♥ [Рішення від 17.03.2023 №696](#) – Спільний депутатський запит щодо проведення поточного ремонту автомобільної дороги /М-07/ - Велихів - Велике Вербче
- ♥ [Рішення від 23.06.2023 №750](#) – Депутатський запит щодо вирішення актуальних питань соціальної сфери в с. Двірець Сарненського району

- ♥ [Рішення від 22.09.2023 №802](#) – Депутатський запит щодо проведення ремонту опори повітряних ліній електропередачі за адресою: вул. Шевченка, 24, с. Велихів, Сарненський район
- ♥ [Рішення від 22.09.2023 №803](#) – Депутатський запит щодо проведення реконструкції будівлі будинку культури під спортивний зал у с. Масевичі Сарненського району
- ♥ [Рішення від 22-12-2023 №846](#) – Депутатський запит щодо вирішення питання виплати пенсій їх одержувачам у готівковій формі з доставкою додому за місцем фактичного проживання в с. Мале Вербче Сарненського району через АТ «Укрпошта»
- ♥ [Рішення від 22-12-2023 №847](#) – Депутатський запит щодо встановлення дорожніх знаків на перехресті автомобільних доріг О 181607 Карасин - /М-07/ та М-07 Київ - Ковель - Ягодин (на м. Люблін)
- ♥ [Рішення від 22-12-2023 №848](#) – Депутатський запит щодо приєднання до мережі електропостачання будинків по вул. Джерельна в с. Масевичі Сарненського району.

В межах повноважень контролюю хід виконання моїх депутатських запитів.

Відповідно до можливостей надаю допомогу громадянам на лікування, у зв'язку із складними життєвими обставинами. За моїми поданнями надано допомогу жителям області на суму 10 000 гривень. Допомагаю внутрішньо переміщеним особам, адже ми всі розуміємо, як важко людям, які через розпочату росією війну втратили свій дім. Працюю як волонтер **Товариства Червоного Хреста України**. Як і для кожного свідомого українця, для нашої фракції пріоритетом є допомога нашим **Захисникам і Захисницям із Сил Оборони України, їх родинам**. Постійно працюю над виконанням доручень виборців, отриманих як під час прийому, так і під час особистого спілкування.

**Прийом
громадян**

перший вівторок місяця з 11-00 год до 13-00 год. в приміщенні **Сарненської міської ради;**
другий вівторок місяця з 11-00 год до 13-00 год. в приміщенні **Рокитнівської міської ради;**
третій вівторок місяця з 11-00 год до 13-00 год. в приміщенні **Дубровицької міської ради**